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Nová komponenta 

Součástí doplňku je komponenta ESO9PodaniSrv.dll verze 7.2.6.0, kterou je potřeba přeregistrovat (zastavit službu ESO9 
a komponentu nahradit). Komponenta byla součástí doplňku č. 12. Pokud ji již máte přeregistrovanou, není nutné registraci 
provádět znovu. 

Nová komponenta je důležitá pro možnost generování a odeslání Měsíčního hlášení – MH v rámci Jednotného měsíčního 
hlášení zaměstnavatele (JMHZ). 

Jednotné měsíční hlášení zaměstnavatele (JMHZ) 

V Měsíčním hlášení bylo upraveno 

• Při generování hlášení za měsíce leden, únor, březen 2026 se položky Obec (10229/O062A) a Druh činnosti 
(10239/I051) naplňují z trvalých složek k PV platných od dubna případně od května. Je tak ošetřeno zadání těchto 
složek s pozdějším datumem. 

• Bylo opraveno generování položky Příplatky celkem (10332), která se v případě existence nenulové položky Příplatky 
za práci přesčas (10333) musí naplnit hodnotou 0. 

• Byla upravena položka CHYBA na stránce xml\jmhz_mh_pv.htm, aby se podle ní dalo filtrovat. 

• ELDP – nulování vyloučených dob v případě, kdy počet vyloučených dob je roven počtu kalendářních dnů doby 
důchodového pojištění v měsíci a vyměřovací základ je větší než 0. Např. při proplacené dovolené, kdy nemoc trvala 
celý měsíc a PV byl ukončený v průběhu měsíce. 

• Pokud je vyměřovací základ SP zaměstnance nad limit, je upraveno naplnění položek Pojistné na sociální zabezpečení 
zaměstnavatel (10481) a Sociální pojištění zaměstnanec (10370). Bude tak odstraněn nesoulad položek z PVPOJ 
a individualizované části. 

Náhrady za nemoc spadající do dvou měsíců 

Pokud nemoc s náhradou přechází z jednoho měsíce do druhého, doporučujeme, pokud je to možné, provést likvidaci dnů 
nemoci už v měsíci, kdy nemoc začala. Pokud to není možné, doporučujeme při likvidaci takovéto nemoci rozdělit složky 
likvidace do dvou řádků pro každý měsíc. V opačném případě mohou být špatně vypočítané položky měsíčního hlášení, které 
se počítají na základě složky 800 Náhrada mzdy-prac. nesch. 

Pokud měsíční hlášení neprojde z důvodů chybně vyplněných položek, je potřeba tyto položky v opravném hlášení opravit 
ručně. Položky jsou pro tyto případy nyní editovatelné. 

ELDP při dosažení důchodového věku 

Bylo upraveno generování ELDP u zaměstnanců, kteří v měsíci, za které je hlášení generováno, dosáhnou důchodového věku. 

Informace o dosažení důchodového věku se přebírá z položky Datum předpokládaného odchodu do důchodu uvedené na 
osobě. Pokud toto datum spadá do daného měsíce, vygenerují se pro ELDP dva řádky. 

V prvním řádku je uveden kód ELDP a období platnosti kódu od–do za dobu před dosažením důchodového věku. Vyměřovací 
základ je dle pokynů k vyplnění měsíčního hlášení uveden s hodnotou 0. 

Ve druhém řádku je uveden kód ELDP s písmenem D na druhé pozici a období platnosti kódu od–do za dobu po dosažení 
důchodového věku. Vyměřovací základ je dle pokynů k vyplnění měsíčního hlášení uveden za celý měsíc. 

Počet započtených dnů se uvádí v každém řádku samostatně podle příslušného období. 
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Změna textu u vlastností složky O048 Cizinci – Typ cizince 

U trvalé mzdové složky O048 Cizinci – Typ cizince byly upraveny texty vlastností tak, aby byl jejich výběr pro uživatele 
srozumitelnější. 

Legislatíva SK 

Aktualizácia zostavy SK_Dane_RZD_Vyhlasenie na platné tlačivo VYH36v25_1 


